



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 42/2023**  
**RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

**RETIFICAÇÃO 1**

**Edital IFRS/Campus Sertão nº 42/2023**

**ONDE SE LÊ:**

**1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:**

<b>Candidato(a)</b>	<b>Acesso* (AC, PPP ou PcD)</b>	<b>Situação</b>
Aline Zevieski	AC	Homologada
Camila Fabrícia Mendes Ferreira Betiol	AC	Homologada
Carla Alves	AC	Homologada
Ediane Roncaglio Baseggio	AC	Homologada
Janaina Iltchenco	AC	Homologada
Jéssica Ferreira	AC	Homologada
Juliana Leitão	AC	Homologada
Lucas Eugenio Fontana	AC	Homologada
Marcelo Reginato Paim	AC	Homologada
Marcelo Sieben	AC	Homologada
Maria Eduarda Tesser	AC	Homologada
Milena Fortuna	AC	Homologada
Patrícia Falcão Bueno	AC	Homologada
Rafaela Pino Gomes	AC	Homologada
Ricardo Antunes Flores	AC	Homologada
Robson Crepes Corrêa	AC	Homologada
Tháise Boelter	AC	Homologada
Thiago dos Santos Tuchtenhagen	AC	Homologada



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

Tiago Boeira Salomon	PcD	Homologada
Viviane Pagnussat Klein	AC	Homologada

\* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

**2. Resultado preliminar das inscrições não homologadas:**

<b>Candidato(a)</b>	<b>Acesso* (AC, PPP ou PcD)</b>	<b>Situação</b>
Ana Boeira Porto	AC	Não atendeu ao item 4.2 do Edital.
Bárbara Letícia B. Schünemann	AC	Não atendeu ao item 4.2 do Edital.
Carina Sinnott Duarte	AC	Não atendeu ao item 4.5.4 do Edital.
Dilana Ferreira da Silva	AC	Não atendeu ao item 4.2 do Edital.
Gabriela Elisa Dal Pizzol	AC	Não atendeu ao item 4.3 do Edital.
Igor Pires Reis	AC	Não atendeu ao item 4.5.10 do Edital.
Livia da Silva Freitas	AC	Não atendeu ao item 1 e 4.5.5 do Edital.
Mauro Eugênio Medina Nunes	AC	Não atende ao item 1 e 4.5.5 do Edital.
Natasha Ruschel Soares	AC	Não atende ao item 4.5.5 do Edital.
Patricia Palaoro	AC	Não atende ao item 4.5.4 e 3.3 do Edital.

**LEIA-SE:**

**1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:**

<b>Candidato(a)</b>	<b>Acesso* (AC, PPP ou PcD)</b>	<b>Situação</b>
Aline Zevieski	AC	Homologada
Ana Boeira Porto	AC	Homologada
Camila Fabrícia Mendes Ferreira Betiol	AC	Homologada
Carla Alves	AC	Homologada
Ediane Roncaglio Baseggio	AC	Homologada



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

Janaina Itchenco	AC	Homologada
Jéssica Ferreira	AC	Homologada
Juliana Leitão	AC	Homologada
Lucas Eugenio Fontana	AC	Homologada
Marcelo Reginato Paim	AC	Homologada
Marcelo Sieben	AC	Homologada
Maria Eduarda Tesser	AC	Homologada
Milena Fortuna	AC	Homologada
Patrícia Falcão Bueno	AC	Homologada
Rafaela Pino Gomes	AC	Homologada
Ricardo Antunes Flores	AC	Homologada
Robson Crepes Corrêa	AC	Homologada
Thaíse Boelter	AC	Homologada
Thiago dos Santos Tuchtenhagen	AC	Homologada
Tiago Boeira Salomon	PcD	Homologada
Viviane Pagnussat Klein	AC	Homologada

\* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

## 2. Resultado preliminar das inscrições não homologadas:

<b>Candidato(a)</b>	<b>Acesso* (AC, PPP ou PcD)</b>	<b>Situação</b>
Bárbara Letícia B. Schünemann	AC	Não atendeu ao item 4.2 do Edital.
Carina Sinnott Duarte	AC	Não atendeu ao item 4.5.4 do Edital.
Dilana Ferreira da Silva	AC	Não atendeu ao item 4.2 do Edital.
Gabriela Elisa Dal Pizzol	AC	Não atendeu ao item 4.3 do Edital.
Igor Pires Reis	AC	Não atendeu ao item 4.5.10 do Edital.
Livia da Silva Freitas	AC	Não atendeu ao item 1 e 4.5.5 do Edital.
Mauro Eugênio Medina Nunes	AC	Não atende ao item 1 e 4.5.5 do



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Sertão*

		Edital.
Natasha Ruschel Soares	AC	Não atende ao item 4.5.5 do Edital.
Patricia Palaoro	AC	Não atende ao item 4.5.4 e 3.3 do Edital.

Sertão, 15 de dezembro de 2023.

Sergiomar Theisen  
Diretor-Geral substituto  
Campus Sertão